14

Vr (0.021) 1800 + 2,00

Vr

]

39.8 Volts

3.~ Conservando el valor de Vr = 39.8 Volts encontraddoen
el calculo anterior con un par cero, se va a calcular en segui

da la velocidad a un par de 1.675 1b- pie y de esta manera cal-

cular la regulacion de velocidad tedricamente.

P = L0715 ‘b-pie
= OB oS
. Evvoh Tl aei s
( KgKqf Kdg ‘)_ Ir T'am

wm = Vr \ rfrg (#fg +ra') K1

KL + KT KgKqr Kdgq

rerq (reg+rg!)

Wit 39.8 (42.7) - 5 (&) £ 1685

0475 + 0,021 (42.7) 0.945

wm = 1?85 r-pomo

% Beg = 1800- - 1?85 100
1800

%4 Reg = 832 4.

El voltaje de referencia Vr = 39.8 Volts fué el que -
se uso en el sistema que se construyé, obteniendose una regula-
cion de 0.832 %, lo~cual indica que las constantes encontradas
por medio de las pruebas hechas a las méquinas, se pueden utili

zar para cualquier otro calculo con buenos resultados précticos.

4,- En el sistema de regulacién gue se construy6 en el la-
boratorio, se uso como carga la méquina generalizada, trabajan-
do como generador de corriente directa.

En la prueba del sistema sin retroalimentacidn, se usd

+ 1 , B "]

A e
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/ un voltaje constante de 90 volts en las termindles del motor y.
una corriente constante en su campo Ifm = ,335 amp,

En la pureba del sistema con retroalimentacidn se uti
11z5 lo siguiente,
«335 = cte
39.8 Volts = cte

Ifm

]

Vr

Una resistencia en serie con el voltaje retroalimenta-
do de 0 = 50,000 ohms, para evitar una corriente alta -en el cam
po de la Amplidina cuando no existe un voltaje retroalimentado y
esta resistencia se puenteara conforme el motor vaya tomando ve-
locidad

Volocidad a la cual va a regularse el motor = 1800 r.D.M,

En la Tabla II se muestra la prueba hecha al motor sin
retroalimentaciodn y con la carga o:sea,;nel-génerador-mag génerali
Zada trabajando a 50 volts constantes en terminales, a diferentes
corriente de armadura, variando la corriente de campo del genera-
dor-maq generalizada (prueba para obtener la regulacion del gene-
rador - maq. generalizada)

Teniéndose una regulacidn de velocidad de 8.89 %

En la Tabla III se muestra la misma prueba con retroali-
mentacidn, obteniéndose una regulacion de velocidad de 0.832 %.

En la figura No. 14 se muestran las dos curvas de veloci

dad contra corriente de armadura del motor.

TABLA 1II
Carga. :
V = 50 Volts = Voltaje enterminales del generador

(Mag. Generalizada)

e e
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lac = Corriente en la armadura del generador.

(MaQ. Generalizada)

Motor

Ifm = .335 amp. |

n = Velocidad del motor (r.p.m.)

Sin retroalimentaciédn

JTac n
1800
1780 :
1740 |
ET5
1690 é

wm F W M~ O

i

|
i |
1
(8
!

1640 —=——— Reg = 8.98 % ’

! TABLA I1Y

Con retroalimentaciodn,

E Iac n ;
I ) 1800 f
| 1 1800 j

2 1795 ;

3 1795
4 1790 |
\ 5 1785 ————— Reg = 0.832 % '

La amplifiacion obtenida en el primer y sugundo paso

de amplificacidn (Amplidina) en este sistema es: (con un par de !

1.675 1b-pie)

Potencia alimentada a la Amplidina




